
Algebra R – ćwiczenia nr 5

Zadanie 1. Uprościć wyrażenie
(3 + 2i)3 − (2 + i)2

(1 + 2i)2 − (1− i)2

Zadanie 2. Rozwiązać równania
(1) z2 − 10z̄ − 11 = 0
(2) z2 + 2z̄ + 6 = 0
(3) z2 + 4iz̄ − 4 = 0

Zadanie 3. Narysować na płaszczyźnie zespolonej zbiory
(1) {z : |z − 1 + i| =

√
2}

(2) {z : |z − 1 + i| = |z + 1− i|}
(3) {z : |z − 1| > 2|z + 1|}
(4) {z : ℑ

(
z−1
2(z+1)

)
> 0}

Zadanie 4. Rozwiązać równania
(1) 2|z|4 + (z + z̄ + i)3 = 2i
(2) z2 − 5|z|+ 6 = 0

Zadanie 5. Wyznaczyć f(Si) dla

f(z) =
z + 1
z − 2

oraz
S1 = {z ∈ C : |z + 1|2 = 8} S2 = {z ∈ C : 0 ¬ ℜ(z) ¬ 1}.
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